
Kostenloses

Mittagsessen

Attraktive

Sozialleistungen

Flexible

Arbeitszeiten

Internationale

Projekte

VOGELBUSCH BIOPHARMA ist ein eigentümergeführtes Unternehmen, mit langjähriger Tradition. Wir planen und

realisieren weltweit biopharmazeutische Prozessanlagen. Als ein One-Stop Solution Provider, decken wir alle Phasen

eines Projektes ab – von der Planung bis zur schlüsselfertigen Anlage.

Unsere Kunden sind internationale Pharmaunternehmen, die wir bei Werksneubauten, Umbauten oder Erweiterungen mit

innovativen Lösungen unterstützen.

VOGELBUSCH BIOPHARMA GMBH

Human Resources | Blechturmgasse 11 | A – 1050 Wien | T + 43 1 54 661 – 732 | recruiting@vogelbusch-biopharma.com | vogelbusch-biopharma.com

BENEFITS

AUFGABEN AUSBILDUNG & SKILLS

Willst du in einem wachsenden Unternehmen an spannenden Projekten mitwirken? Dann werde Teil unseres Teams und

bewirb dich als:

Spannende

Aufgaben

Gute 

Anbindung

Start

Du fühlst dich angesprochen? Wir freuen uns auf deine Online-Bewerbung.

Gehalt* Standort Stunden/Woche

*Jahresbruttogehalt lt. Kollektivvertrag (Angestellte der Industrie - Fachverband Bergwerke und Eisen erzeugenden Industrie)
auf Basis 38,5 Stunden/Woche, Überstunden & Reisespesen werden zusätzlich gesondert vergütet. Abhängig von
Qualifikation und Berufserfahrung, ist eine Überzahlung verhandelbar.

Persönliche

Weiterentwicklung

 Abschluss einer technischen Ausbildung (Lehre) sowie 

technisches Grundverständnis 

 Erfahrung im Bereich der Lagerlogistik; Erfahrung im 

Umfang mit Waren aus dem Bereich Edelstahlanlagenbau 

von Vorteil!

 Führerschein B und idealerweise Staplerschein

 MS Office Kenntnisse und Fremdsprache Englisch

 Bereitschaft für Baustelleneinsätze im In- und Ausland ( ca. 

9 Monate im Jahr)

 Selbstständig, gewissenhaft und zuverlässig

 Sie bringen Einsatzbereitschaft, Teamfähigkeit, 

Verantwortungsbewusstsein mit 

 Warenannahme, Wareneingangskontrolle und 

sachgerechte Lagerung von Materialien und 

Komponenten 

 Etikettierung der Ware und Verbuchung im ERP System

 Abwicklung bzw. Reklamation von fehlerhaften 

Lieferungen

 Arbeitsvorbereitung und Ausgabe von Bauteilen, 

Materialien an die Montageteams

 Verwaltung der Retournahmen aus der Montage inkl. 

EDV-Buchung

 Erstellung von Materialbedarfsmeldung an die 

Beschaffung

 Abschlussinventur und Materialversandbereitschaft 

herstellen bei Auflösung der Baustelle

 Ausgabe bzw. Verwaltung von Werkzeugen und 

Hilfsmittel

 Wartung und Kalibrierung der Vorort Messmittel

 Übersicht, Ordnung (Chargenverfolgung) und Sauberkeit 

im gesamten Lagerbereich

 Enge Zusammenarbeit mir der Beschaffung, 

Projekttechnik und der Montageteams

LAGERIST BAUSTELLE IM GMP ANLAGENBAU (M/W/D)

Sofort

Jetzt online bewerben

€ 40.500,00 1230 Wien 38,5

Lagerbewirtschaftung / Warenwirtschaft / Logistik

https://bmd.vogelbusch-biopharma.com/bmdweb/bmdweb.dll/STARTFUNC/?func=MCS_FRMONLBEWWEB_CREATE&job=241222162506916
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